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        2023 Yılı Yatırım Programının Kabulü ve Uygulanması Cumhurbaşkanı Kararı 14 Eylül 2022 tarih ve 31953 sayılı Mükerrer Resmi Gazete’ de  Yatırımcı Kuruluşlarımız 2023-2025 Dönemi Yatırım Programı Hazırlama Rehberi  yayımlanmıştır.

        2019-2023 döneminde 11.Kalkınma Planı uygulanmaktadır. Bu dönemde makro ekonomik istikrarı korumak, üretimi artırmak, kamu harcamalarında tasarrufu   sağlamak temel önceliklerimizdir. 

        Yatırım Programı hazırlıklarında, 2023-2025 dönemi Orta Vadeli Program da yer alan amaç, politikalar ve öncelikler mali çerçeve esas alınacaktır. Ayrıca Orta Vadeli Program ile uyumlu olmak kaydıyla, kamu idarelerinin strateji planları da hazırlıklarda dikkate alınacaktır.

        Proje bazında ödenek, teklif  ve tahsislerinde; devam eden öncellikli projelerden en kısa zamanda tamamlanacak olanlara öncelik verilecektir.Tasarruf tedbirleri kapsamında zorunlu haller dışında 2023 Yılı Yatırım Programı'na yeni proje alınmayacaktır.

        2023 yılında kurumlarımıza tahsis edilen proje ödeneklerinin zamanında amacına uygun kullanılması gerekmektedir. Projelerin yürütülmesinde kuruluşların birinci derecedeki amirleri sorumludur.

        İl Koordinasyon Kurul Toplantıları: Ocak, Nisan, Temmuz ve Ekim aylarında yılda 4 kez yapılır.Toplantı tarihleri İçişleri Bakanlığı Strateji Daire Başkanlığınca belirlenir. 

        İL KOORDİNASYON KURUL TOPLANTILARI:

        1- 25 Ocak 2023 Çarşamba
        2- 26 Nisan 2023 Çarşamba
        3- 19Temmuz 2023 Çarşamba
        4- 18 Ekim 2023 Çarşamba 
        Toplantı tarihinde değişiklik olması halinde kurumlara bilgi verilecektir.

        İl Koordinasyon Kurul Toplantılarına İlçe Kaymakamları, Yatırımcı Kuruluşların Bölge Müdürleri, İl Müdürleri, İl, İlçe ve Belde Belediye Başkanları bizzat hazırlıklı olarak katılacaklardır. Ancak Kanuni mazeretleri nedeniyle toplantıya katılamayacak olanlar, yerlerine vekil olarak görevlendirdikleri  kişilerin isimlerini Valilik Makamına  3 gün önceden resmi yazı ile bildireceklerdir. İl Koordinasyon Kurulu Toplantısı için hazırlanan veriler   15 gün önce Valiliğimize gönderilecektir.

        Kamu Yatırımlarına ait  Projeler Yatırım Takip Sistemi olan  (İLYAS) üzerinden takip edilmektedir. İLYAS'a  ait  veri girişleri yapılırken 2022 yılında bitirilen ve 2023 yılında devam etmeyecek tüm projeler   bitti ve pasif olarak güncellenmesi gerekmektedir.
      
        Yukarıda belirtilen  hususlar doğrultusunda  bilgi ve gereğini arz ve rica ederim.
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