HEKİMHAN KAYMAKAMLIĞINDAN HASANÇELEBİ VE DAVULKU MAHALLELERİ KAMULAŞTIRMA İLANI

[bookmark: _GoBack]Malatya İli Hekimhan İlçesi Hasançelebi ve Davulku Mahallesi sınırları içerisinde madencilik faaliyetlerinin isabet ettiği taşınmazların kamulaştırılması ve/veya kamulaştırma yolu ile üzerinde irtifak hakkı kurulmasına, 2942 sayılı Kamulaştırma Kanun ve ilgili mevzuat hükümleri uyarınca Hekimhan Kaymakamlığının 18.01.2023 tarihli ve E-30069860-020-3549 sayılı oluru ile başlanılmıştır. 
           Söz konusu onay uyarınca kamulaştırma işlemlerine başlanılan ve aşağıda mülkiyet bilgileri belirtilen taşınmazlar üzerinde bulunan madencilik tesisi yeri ile irtifak hakkının bedelini peşin ödemek koşuluyla 2942 sayılı Kamulaştırma Kanunu’nun 8'inci maddesi uyarınca anlaşarak satın alınacak ve/veya üzerine irtifak hakkı kurulacaktır.

          Buna göre, aşağıda listede belirtilen maliklerin/kanuni vekillerinin, ilan tarihinden itibaren 15 gün içerisinde 0539 266 05 25 telefon numarasından bilgi alınması, uzlaşma günü 29.12.2023 Cuma günü Hekimhan Kaymakamlık Toplantı Salonunda olacağı ve Bahçelievler Mahallesi Sivas Yolu Bulvarı No: 113/a Hekimhan/ Malatya adresinde bulunan Hekimhan Kaymakamlığına uzlaşma görüşmelerinde bulunulması müracaatı rica olunur.

 	Belirtilen süre içerisinde uzlaşma görüşmelerine katılmamaları veya katılım sağlayıp anlaşmaya varılamaması halinde, 2942 sayılı Kamulaştırma Kanunu’nun 10'uncu maddesine göre taşınmazın bulunduğu yer Asliye Hukuk Mahkemesinde Bedel Tespit ve Tescil Davası açılacaktır.
 	Anlaşmaya varılması halinde; uzlaşma komisyonu üyeleri ve bahsi geçen taşınmaz malikleri/kanuni vekilleri arasında anlaşma tutanağı imzalanacak, anlaşma tutanağında belirtilen kamulaştırma bedeli üzerinden ve taşınmazın ERMADEN adına tescil işlemlerinin gerçekleştirilmesinin ardından, kamulaştırma bedeli taşınmaz maliklerine ödenecektir.
İLANEN TEBLİĞ OLUNUR
Kamulaştırılacak Ve/Veya Kamulaştırma Yolu İle Üzerinde İrtifak Hakkı Kurulacak Taşınmaz ve Malik Listesi
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